

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI TURJE – GORE

Turje 20

1431 Dol pri Hrastniku

Turje, 12.5.2021

ZAPISNIK

14. SEJA SVETA KS TURJE-GORE v sredo, dne 12.05.2021, ob 19 uri

Navzoči: Vilijem Makek, Iztok Železnik, Ladislav Železnik, Helena Napret, Stane Polak, Roman Grešak

Upravičeno odsotna: Tina Peklar

Na seji so bili navzoči tudi povabljeni predstavniki občine Hrastnik: g. župan Marko Funkl, vodja oddelka za okolje in prostor g. , ga. in član Občinskega sveta

Dnevi red:

1. Poraba investicijskih sredstev
2. Pojasnitev vprašanj na zapisnik 13. seje sveta KS TURJE-GORE z dne 15.03.2021
3. Razno

Ad1.

Na naše vprašanje v zvezi z deli na odcepu je bil dan odgovor, da so dela končana. Člane KS so zanimale podrobnosti (dogovor o izgradnji kanala, betoniranje kolesnic, obračun, neizvedena dela).

Odgovor župana g. Funkla: Na zboru krajanov je bil podan celoten znesek proračuna za leto 2020: 80.000 evrov. Ker nekatera dela pri izgradnji predvidenega odcepa

niso bila izvedena, se preostanek neporabljenega denarja (40.000 evrov) prenese na cesto Gore-Kopitnik (). Pogodba z izvajalcem (AGM Nemeč) je podpisana, sedaj sledi 30 dnevni rok za izvedbo predvidenih del na tej cesti. Obračun odcepa je izveden in znaša 38.300 evrov. Ta vsota se prenese na cesto . Predsednik KS je povedal, da se z zneskom ne more strinjati in da želita z g. Grešakom opraviti ponovno preverjanje obračuna in ogled ceste po končanih delih. Vsi so bili mnenja, da je potrebno nadzor nad vsemi deli, ki se izvajajo na cestah naše KS, pooprčiti.

Del asfalta, ki je na strani Občine Laško, ni plačala občina Laško, zato ni obračunan, in je to vsoto potrebno še odšteti.

Glede dogovora za izgradnjo kanala g. pove, da o tem ni bil obveščten.

G. je izrazil nezadovoljstvo nad izvajanjem tekočih obnovitvenih del na cestah, teh del je občutno preveč, premalo je preplastitev večjih delov cest, zato so tudi ceste v tako slabem stanju. G. Grešak poda predlog, da bi se v ta namen več denarja namenilo iz področja za vzdrževanje cest in g. Funkl mu pojasni, da občina že sedaj za potrebe vzdrževanja namenja več denarja. G. je dodal, da je količina denarja odvisna tudi od zimskih razmer, saj se tega denarja v hujših zimah porabi bistveno več in ga zato manj ostane za vzdrževanje cest.

Odprla se je tudi problematika razdeljevanja denarnih sredstev posameznim KS. G. Železnik je omenil pogovor, ki je med nami že potekal o tem, da bi se KS z več km cest namenilo več denarja, a predlog na srečanju predsednikov vseh KS ni bil sprejet in po njegovem mnenju nikoli ne bo, saj določene KS ne bodo podprle zmanjšane obsega denarnih sredstev. O tem bo morala odločiti občina sama.

Ad2.

1. Problem kanalet pri krajanu

Jašek je zamašen, cevi zamaknjene. Potrebno je zgraditi več prepustov. Soglasje za dela na zemljišču bo pridobila KS, po dogovoru s predstavniki Občine bo izveden ogled terena.

2. Internet v višje ležeče predele KS (Gore)

Župan je podal odgovor, da je signal za ureditev internetne povezave preko Telekom omrežja preslab zaradi prevelike oddaljenosti od Telekomovega centra v Turju. Krajanom Gor predlaga le ojačitev signala s strani Telekoma. Evropski projekt RENE se v ta del ne bo izvajal, saj je potencialnih prejemnikov po njihovem mnenju premalo. Bo pa optična napeljava napeljana od vasi Marno vse do vasi Turje, v smer Gore-Kopitnik pa zaenkrat ne.

3. Škoda po lanskem neurju – Jepihovec

g. pove, da je bila škoda prijavljena, na občini čakajo odgovor.

4. Pluženje, čiščenje

Odprava škode je v teku, g. Makek je opozoril, da je notranji robnik pločnika pod cerkvijo še vedno zasut. G. pove, da bojo zadevo uredili.

Glede jaškov je odškodninski zahtevek poslan izvajalcu, AGM Nemec. Jašek bo umaknjen.

Cesti pri krajanu (plaz): podana je bila reklamacija zaradi lomljenja ceste, narejena bi morala biti drenaža. Dela se dajo v plan za prihodnje leto. Izveden bo ogled ceste.

Odcep : Izveden bo ogled

Jašek pri (pri koči Gore): Količina vode je prevelika, jašek je ne more sprejeti. Od mežnarije navzdol ni nobenih kanalov, potrebna je zajezitev vode višje. Izveden bo ogled stanja.

Parkirišče pri šoli Turje: G. pove, da je to še dolg s strani Občine in obljubi, da bodo uredili.

Območje nad krajanom : potrebna ureditev prepustov zaradi prevelike količine vode in vsega, kar ta s seboj prinese po poti iz gozda.

Področje pri krajanu : podal predlog za izgradnjo dveh zapor za zajezitev vode.

Zamenjava vrat na šoli v Turju: S strani občine Hrastnik je pozitivno odobrena zamenjava vrat.

Ureditev avtobusnega postajališča pri ; Župan obljubil sodelovanje občine pri izgradnji postaje.

G. Makek je omenil še menjavo mrež na голу, košu na igrišču pred šolo, obljubljeno je bilo, da bomo dobili nove mreže. Postavil je tudi vprašanje glede košnje trave; ali je to dolžnost KS ali to urejuje Komunala Hrastnik, v mestu je to bolj urejeno. Župan je podal razlago, da bo stopil v kontakt s komunalo Hrastnik in podal pohvalo KS-u nad opravljanjem teh del.

Zapisnikar:

Helena Napret in

Tina Peklar

Predsednik:

Viljem Makek